Информация
по научно-инновационной работе

Всего 48 педработников, средний возраст педколлектива – 36 лет 
Из них: 
Учителей - 18 человек 
Воспитателей – 11 человек 
Педагогический персонал – 14 человек 
АУП – 5 человек (зам по ПР, ВР, УР, НИР, АХР) 
Высшее образование – 43 человек (89,5%)
Среднее профессиональное образование – 3 человека (6%)
з/о – 2 человека (4%)
Высшая категория – 12 человек (25%)
I категория – 11 человек (22%)
СЗД – 13 человек (27%)
Без категорий – 12 человек (25%) (молодые педагоги) 
Отличники РС(Я) – 11 человек (22%)
Почетный работник РФ - 1 человек (2%) 

Повышение квалификации: 
- охват 100% в 2017-2018 учебном году 12 человек прошли курсы повышения квалификации, из 1 человек российский уровень (г. Казань) 

 	Общешкольная методическая тема школы: 
«Совершенствование интегрированного образовательного пространства школы-интерната на основе использования внутренних и внешних ресурсов в целях повышения учебной мотивации и реализация ФГОС ООО на основе кадетского компонента через дополнительное образование обучающихся-кадет».
	Цели и задачи: 
 Выполнение социального заказа на качественное общее образование с кадетским компонентом обучения через индивидуализацию и дифференциацию образовательного процесса, развитие предпрофильного и профильного обучения. 
 Создание современной единой образовательной среды (урочная, внеурочная деятельность, кадетский компонент) в целях развития, социализации и формирования активной познавательной мотивации кадета в условиях реализации ФГОС через широкое использование возможностей как внутреннего плана, так и внешних социальных партнеров. 
 Развитие творческого потенциала педагогов и создание условий для профессионального роста на основе обмена передовым опытом, самообразования и курсовой переподготовки. 
Механизм реализации: 
· Обучение педагога на курсах повышения квалификации 
· Апробация программы дополнительного образования кадет;
· Диагностика полученных результатов (форма: тесты, контрольные работы) и коррекция применяемых методик с учётом личностно-ориентированного подхода в обучении;
· Распространение педагогического опыта по реализации (открытые уроки, круглые столы на методическом объединении учителей, семинары разного уровня, распространение опыта работы в профессиональном сообществе через сеть Интернет и т.д.);
· Обновление школьного сайта; 
·  Опыт работы педагога будет распространяться через сайт школы (раздел «Методическая копилка»).
Ожидаемые результаты:
· повышение учебной мотивации, качества знаний учащихся-кадет;
· развитие научно-исследовательских и творческих способностей учащихся-кадет;
· изменение профессиональной позиции педагога – это творческий подход к организации учебно-воспитательного процесса в школе-интернат;
· активная жизненная позиция всех членов образовательного процесса;
· совершенствование качественных характеристик личности учащихся-кадет.

Инновационное направление: 
	- внедрение Концепции по дополнительному образованию и разработка методического пособия: «Система дополнительного образования, как средство для формирования портрета выпускника кадетской школы-интерната»;
- Разработка программы и методических рекомендаций по организации военно-полевых учебных сборов среди подростков-юношей; 
- Корректируется Программа развития ГБОУ РС(Я) «Якутская кадетская школа-интернат» по теме: «Развитие кадетской школы-интерната поливариантного практико-ориентированного образования на основе инновационных механизмом партнерства с силовыми структурами», на 2018-2023 гг. 

Дополнительное образование 
Проведение занятий по дополнительному образованию в свободное от учебы время способствует творческому, интеллектуальному, нравственному и физическому развитию кадет. Все это создает условия для формирования конкурентоспособной личности через привлечение подростков к участию в разнообразных видах как коллективной, так и индивидуальной деятельности: творческой, трудовой, организаторской, аналитической, интеллектуальной, спортивной, игровой. Наша цель - формирование таких качеств как: умение себя вести в обществе, вести диалог, исследовательской компетенции.
По состоянию на октябрь 2018 года в Якутской кадетской школе-интернат функционируют следующие кружки и секции: «Вольная борьба», «Хапсагай», «Мини-футбол», «Волейбол», «Баскетбол», «Бокс», «Самбо», «Пожарно-прикладной спорт», «Хореография», «Стрельба из лука», «Военная журналистика», «Пулевая стрельба», «Юный спасатель», «Юный полицейский».

Мероприятия:
По госзаданию: 
- Ежегодная Республиканская научно-практическая конференция «Науки юношей питают…», охват более 150 мальчиков со всей республики, по итогам которой формируется якутская команда и принимают участие во Всероссийском этапе НПК «Науки юношей питают…» г. Сокол Вологодской области; 
- Республиканский турнир по боксу (охват 140 чел.); 
- Республиканский турнир по вольной борьбе, хапсагай (охват 140 чел.). 

Другие мероприятия: 
- РНПК по патриотическому воспитанию «Отчизне посвятим» (охват 150 чел.)
- Форум, посвященный 100-летию якутской милиции (охват более 200 чел.).
- «Весенняя школа», проведена с целью организации занятости детей (охват 100 чел). 

Результаты: 
По предметным олимпиадам: 
В 2017-2018 учебном году приняло участие в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников – 123 кадета. Из них заняли призовые места и прошли на региональный тур – 9 кадет: 
по физкультуре (Дьяконов Г.Н): Троегубов Николай Михайлович 9кл., Васильев Артур Дмитриевич 11кл., Скрябин Сергей Эдуардович 11кл. 
по ОБЖ (Рожин С.И.): Тимошин Давид Владимирович 10А, Рожин Айтал Семенович 10А, Васильев Антон Васильевич 11 кл
по истории (Харитонова С.Н.): Долгунов Айаан Николаевич 9 кл.
по русскому языку (Бурцева Т.П.): Докторов Владимир Иванович 11 кл.
по ЯКГ (Антонова Ю.Т.): Лукин Андрей Кириллович 9 кл.
Кадеты награждены сертификатами и дипломами.
С 13.11.2017 кадеты 11 класса Васильев Артур Дмитриевич и Васильев Антон Васильевич приняли участие в межрегиональной олимпиаде «Океан знаний», проводимой Дальневосточным федеральным университетом совместно с ВУЗами регионов. Всего приняло участие в заключительном этапе 82 участника из 21 региона РФ. В число участников заключительного этапа был зачислен наш кадет. Пройдя отборочный и заключительный туры, кадет 11 класса Васильев Антон показал отличные результаты выполнения заданий на разных этапах и награжден дипломом призера олимпиады «Океан знаний». 
С 09.11.2017 года наши кадеты приняли участие в отборочном (дистанционном) туре Северо-Восточной олимпиады школьников (СВОШ): 2 кадета из 9 классов, 11 из 10-х, 6 из 11 класса. Всего -19. 
Результаты I (отборочного) этапа по физике: 
Ким Эрик Геннадиевич, кадет 9 «а» класса набрал 50,00 баллов.
Тимошин Давид Владимирович, кадет 10 «а» класса набрал 12,00 баллов.
Верховской Никита Петрович, кадет 11 класса набрал 40,00 баллов.
Дохунаев Станислав Семёнович, кадет 11 класса набрал 40,00 баллов.
Результаты I (отборочного) этапа по физической культуре и основам безопасности жизнедеятельности:
Данилов Олексан Сергеевич, кадет 10 «б» класса набрал 57,00 и вышел на 2 этап олимпиады.
Рожин Айтал Семёнович, кадет 10 «а» класса набрал 52,00 балла.
Тимошин Давид Владимирович, кадет 10 «а» класса набрал 43,00 балла.
Васильев Артур Дмитриевич, кадет 11 класса набрал 58,00 баллов и вышел на 2 этап олимпиады.
Смертин Игорь Анатольевич, кадет 11 класса набрал 53,00 балла.
Васильев Антон Васильевич, кадет 11 класса набрал 48,00 баллов.
Результаты I (отборочного) этапа по математике:
Артемьев Анатолий Вячеславович, кадет 8 класса набрал 40,00 баллов.
Васильев Айаал Дьулустанович, кадет 8 класса набрал 30,00 баллов.
Другин Василий Вячеславович, кадет 8 класса набрал 10,00 баллов.
Новиков Артем Айалович, кадет 9 класса набрал 90,00 баллов и вышел на 2 этап олимпиады.
Троегубов Николай Леонидович, кадет 9 класса набрал 10,00 баллов.
Кадет 10 «б» класса Данилов Олексан стал призером Северо-Восточной олимпиады школьников по физической культуре и ОБЖ среди 10-11 классов, набрав 41 балл. Организатором олимпиады является СВФУ им. М.К. Аммосова, соорганизаторы ДВФУ, СФУ, ТГУ, ЮЗГУ. Всего приняло участие в заключительном туре 62 участника из 5 регионов РФ. 
Верховской Никита Петрович принял участие во Всероссийской олимпиаде «Шаг в будущее» по физике, проводимый МГТУ им. Н.Э. Баумана. 
В XIII республиканской предметной олимпиаде вузов Российской Федерации в Республике Саха (Якутия) от нашей школы приняли участие 5 кадет 11 класса. Это Стручков Константин Павлович, заявка подана для поступления в СПбГУГА по направлению «Эксплуатация воздушных судов и организация воздушного движения», Рожин Уйусхан Олегович, в СПбГУГА по направлению «Эксплуатация воздушных судов и организация воздушного движения», Шамаев Евгений Юрьевич, в СФУ «Пожарная безопасность», Дохунаев Станислав Семенович, в УИГА  по направлению «Эксплуатация воздушных судов и организация воздушного движения «Организация летной работы», Винокуров Андрей Александрович, в НИТУ МИСиС по направлению «Прикладная информатика». 
В СПбГУГА по направлению 25.05.05. «Эксплуатация воздушных судов и организация воздушного движения «Организация летной работы» подано заявлений – 39, количество мест – 3. Стручков Константин Павлович на 6 месте: математика – 80б., физика -70 б., всего 150 баллов. Рекомендован на другую специальность. Заказчик: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Саха (Якутия). Работодатель: АО «Авиакомпания Якутия». Рожин Уйусхан Олегович на 8 месте: математика – 90б., физика -55 б., всего 145 баллов. Рекомендован на другую специальность. Заказчик: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Саха (Якутия). Работодатель: АО «Авиакомпания Якутия».
В НИТУ МИСиС по направлению «Прикладная информатика» Подано заявлений – 19, количество мест – 1. Винокуров Андрей Александрович на 7 месте: математика – 80 б., информатика – 85б, всего 165 баллов. Рекомендован на другую специальность. Заказчик: Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Саха (Якутия). Работодатель: ГУП «ЖКХ  РС(Я)».
По исследовательской работе кадет: 
Ежегодно кадеты принимают участие в НПК различного уровня и занимают призовые места. В своих исследовательских работах кадеты поднимают множество актуальных проблем, обращаясь к правовым источникам и литературе, а также предлагают свои решения на основании выводов, полученных с использованием сравнительно-правового метода.
Так, 18 — 19 апреля 2018 года в городе Соколе, на базе Вологодской кадетской школы-интерната имени Белозерского полка работала VII Всероссийская научно-практическая конференция «Науки юношей питают…», в которой приняла участие и делегация Республики Саха (Якутия) – это дипломанты и лауреаты республиканского тура НПК «Науки юношей питают» в составе 11 обучающихся с 7 по 11 класс из них 7 кадет. Конференция работала два дня. Свои проекты и научно-исследовательские работы представляли обучающиеся кадетских корпусов, гимназий, лицеев и школ из 16 субъектов Российской Федерации. Всего в конференции приняли участие 155 школьников. В этом году на научный слет собрались представители следующих регионов: Архангельской, Владимирской, Вологодской, Ивановской, Костромской, Ленинградской, Московской, Нижегородской, Свердловской, Смоленской, Тамбовской областей, а также из Тамбова, Пермского края, Республики Карелия, Республики Саха (Якутия), из Москвы и Санкт-Петербурга. Оценивали работы школьников экспертные комиссии, в состав которых вошли доктора и профессора Вологодских высших учебных учреждений. Результатом участия в ВНПК стало номинирование 6 кадет и один кадет награжден дипломом 3 степени с рекомендацией на продолжение изучения предъявленной темы и углублением по уголовному праву (Хайрутдинов Марат 7кл.). 
2 кадета награждены дипломом 3 степени с докладом в Республиканской НПК «Шаг в будущее» с темой «Сравнительный анализ услуг предоставляемых авиакомпаниями работающими на территории Якутии» (Тимошин Давид 10 кл.), «Исследование световых явлений с помощью лазера» (Лыткин Владимир 7 кл.).

Участие кадет в НПК на патриотическую, правовую тематику

	Год
	2016
	2017
	2018

	Количество исследовательских работ по патриотической и правовой тематике
	44% (62)
	42% (60)
	61% (85)

	Победители и призеры

	20% (18)
	23% (33)
	22% (32)





По спортивным направлениям: 
Бокс: 
- неоднократные победители Республиканских соревнований и республики по боксу;
- призеры Дальневосточного Федерального округа по боксу (Кривошапкин Роман 2 место, братья Егоровы 3 место) 
Вольная борьба: 
Открытый международный турнир по вольной борьбе на призы АК «Железные дороги Якутии», посвященный П.П Пинигину: Шадрин Виталий, 1 место, Сухарев Алексей, 1 место.
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Участие кадет в НПК на патриотическую, правовую тематику


2016	
Количество работ	Победители и призеры	0.44	0.2	2017	
Количество работ	Победители и призеры	0.42	0.23	2018	
Количество работ	Победители и призеры	0.61	0.22	



